

Находкинский рабочий



12 МАЯ 1994 ГОДА
ЧЕТВЕРГ
№ 85 (8216)
Цена 35 р.
В розницу — свободная



Газета основана 9 августа 1945 года Учредитель — редакция «НР»

НА ЗЛОБУ ДНЯ

Латайте дыры вечерами

ДОЖДИ дождями, а идея залатать все дыры на дорогах и сделать улицы проходными не только для пешеходов, но и автомашин с каждым новым погожим днем получает конкретное подтверждение. Но водителей техники этот отрядный, в общем-то, факт мало радует, поскольку дорожные работы в рабочие дни и часы означают автомобильные пробки...

Ну, скажет читатель, опять за старую проблему, решение которой не найдено. И рады бы мы и вовсе обойти ее молчанием, да только возмущенные обращения в редакцию не дают для этого никакой возможности. Не понимают и недоумевают наши читатели и вместе с ними мы, почему латать дыры и восстанавливать разметку выходят дорожники именно в часы пик и прекращают свою заводскую гудку?

Вопрос этот редакция не раз уже задавала руководителям дорожных служб и администрации города. Рассказывали нам, как не хотят работники трудиться вечерами, поскольку днем им все так же удобнее и безопаснее. Правда, на будущее планировали они график пересмотреть и организовать работу, в более удобное для остальных горожан время. Обещание остается пока, увы, словами и не более, и автолюбители, выезжая на трассу, вспоминают не добрым словом и тех, кто в спецовках латает дыры, и тех, кто в галстуках такой подход к делу одобряет. И в редакцию звонят не только для того, чтобы обиду на них излить, но и слезно просят напомнить ответственным руководителям, что красоту в городе можно и нужно наводить не в ущерб самим же горожанам на колесах. А попутно твердо обещают, что ни рано утром, ни после рабочего дня автолюбители устраивать не намерены... Н. Р. БИНИНА.

«НИКТО не спал в эту ночь. В рассветном небе летают самолеты с фонариками. Старуха, солдатская мать, обнимает смущенного милиционера. Две девушки идут и плачут, обнявшись. Еще не изведанным волнением до отказа переполнена вселенная, и кажется, что даже солнцу тесно в ней. Трудно дышать, как на вершине горы... Так выглядел первый день Победы. Две весны слились в одну, и поэтам не дано найти слово для ее обозначения. Мы вообще еще не способны сегодня охватить разумом весь смысл происшедшего события. Лишь с годами можно будет постигнуть суровое величие прожитых дней, смертельность отгремевших боев, всю глубину вашего подвига. Если донные празднуют Полтава и поле Куликово, на сколько же веков хватит нынешней нашей радости!» Кто из фронтовиков не присоединится к этим словам русского писателя Леонида Леонова, написанном им в первые послевоенные дни?

..После первомайского изнастья весна подарила нам два ярких и солнечных

Павшим и живым СПАСИБО ВАМ ЗА ВАШУ ПОБЕДУ!

ных дня, будто бы для того, чтобы мы оттаяли душой и телом накануне праздника праздников — Дня Великой Победы. Многие успели посадить картофель и вообще хоть немного обустроить свои дачные и огородные участки после долгой зимы. Что ж, жизнь продолжается, а один день, как говорится, год кормит... Не утверждаю, но думаю, потому как много освободившихся от неотложных дел горожан пришли утром 9 Мая к памятнику находкинцам, погибшим на фронтах Той войны. Длинный список — 454 солдата потеряла наша маленькая Находка, еще не бывшая тогда городом, — но пока этот список еще не полон, поиск продолжается на многочисленных полях кровопролитных сражений за Родину, за наше общее тогда Отечество. Но, с другой стороны, неотвратимо сокращается

строй оставшихся в живых, с каждым годом все меньше их приходит каждое Девятое мая на праздник Победы, ранее на Центральную площадь города, а теперь вот сюда, к этому обелиску. И на этот раз мы многих недосчитались. Несправедливо и больно... И все-таки как хорошо сегодня вокруг! Музыка, цветы, ордена, много орденов и улыбчивых лиц! И так болит голова, слушаешь посреди музыки и цветов, рассказы ветеранов о Той жестокой и страшной войне и об Этой жизни, повернувшись к ним спиной. И излечиться от болезней не помогают никакие лекарства...

Я думал об этом, когда слушал очень правдивые и теплые слова главы города Виктора Гнездилова, других ораторов различного ранга и возраста на торжественном митинге находкинцев утром 9 Мая у обелиска нашим землякам, погибшим за лучшую жизнь в борьбе с фашизмом. И смотрел на очень, необычно очень много собравшихся горожан, лиц которых не было видно под целой крышей разноцветных зонтиков. Ибо с началом праздника пошел изрядный дождь, будто бы вместе с нами небо оплакивало тех, о ком мы сегодня сошлись вспомнить. Под музыку оркестра Юрия Горбуля, которая тоже иногда будто захлебывалась от струй дождя, попадавших в трубы музыкантов. Щемяще звучали а капелла церковного хора Христорождественского храма и поминальная молитва отца Василия... Возложена хвойная гирлянда к зажженному огню. Минута молчания. Коленопреклонение. И тут у всех на глазах, по ступенькам, к огню, опоясанному гирляндой,

опираясь на палку, с трудом поднялась старушка. Я был совсем рядом и смотрел, как долго развязывала тряпчатый узелок, достала из него три сотенных бумажки и бросила их в огонь. Потом отошла в сторонку и, опираясь на клюку, стояла до конца митинга, устремив невидящие глаза в одну, только ей видимую точку... «Бабушка, — спросил я ее после, — зачем вы бросили деньги в огонь?» Надежда Васильевна Костырина жила во время войны в Тафулине, работала на промысле. Оттуда проводила на фронт мужа и двоих сыновей. И не дождалась... «Каждый год в этот день я отдаю Господу Богу триста рублей за упокой их душ. Только не знаю, попадают ли они к нему», — тихо ответила она...

Давайте и мы тихо помолчим рядом с бабушкой Надеждой за ее троих, вернувшихся. И за многих тех, кто не дождался, не успел, не дожид. Покойтесь в мире, потому что мы не повторим прежних ошибок. Геннадий ФОКИН.

Подписка-94: второе полугодие Уважаемые читатели!

ПОДПИСКУ НА «НР» НА ВТОРОЕ ПОЛУГОДИЕ 1994 ГОДА МОЖНО ОФОРМИТЬ ВО ВСЕХ ГОРОДСКИХ ОТДЕЛЕНИЯХ СВЯЗИ. ЦЕНА ПОДПИСКИ С ДОСТАВКОЙ НА 6 МЕСЯЦЕВ — 9600 РУБЛЕЙ, НА ОДИН МЕСЯЦ — 1600 РУБЛЕЙ.

«НАХОДКИНСКИЙ РАБОЧИЙ» В РОЗНИЦУ БУДЕТ ПОСТУПАТЬ В ОГРАНИЧЕННОМ КОЛИЧЕСТВЕ, ПОЭТОМУ ЛУЧШЕ ВЫПИСАТЬ ГОРОДСКУЮ ГАЗЕТУ, ЧЕМ ПОТОМ ИСКАТЬ ЕЕ В КИОСКАХ.

ПЕНСИОНЕРЫ И МАЛОИМУЩИЕ ГРАЖДАНЕ, ЧЕЙ ДОХОД НЕ ПРЕВЫШАЕТ 60 ТЫС РУБЛЕЙ В МЕСЯЦ, ПОДПИСАВШИЕСЯ НА НАШУ ГАЗЕТУ, МОГУТ ПОЛУЧИТЬ КОМПЕНСАЦИЮ В РАЗМЕРЕ ТРЕХ ТЫС РУБЛЕЙ ДЛЯ ЭТОГО ИМ НЕОБХОДИМО ОБРАТИТЬСЯ В УПРАВЛЕНИЕ СОЦИАЛЬНОЙ ЗАЩИТЫ НАСЕЛЕНИЯ. ПРИ СЕБЕ ИМЕТЬ ПЕНСИОННОЕ УДОСТОВЕРЕНИЕ И КВИТАНЦИЮ О ПОДПИСКЕ НА «НР» НА ВТОРОЕ ПОЛУГОДИЕ.

ФСН-1

Министерство связи РФ
Роспечать

53410

АБОНЕМЕНТ на газету
„Находкинский рабочий“ (надеже издания)

количество комплектов 1

на второе полугодие 1994 года

1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12

Куда _____

(почтовый индекс) _____ (адрес) _____

(фамилия, инициалы) _____

ДОСТАВОЧНАЯ КАРТОЧКА

на газету 53410

пв место литер _____ (надеже издания)

„Находкинский рабочий“

Стоимость подписки _____ руб. (с доставкой) _____ руб.

количество комплектов 1

на второе полугодие 1994 года

1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12

Куда _____

(почтовый индекс) _____ (адрес) _____

Кому _____ (фамилия, инициалы) _____

● Правопорядок и мы

ППС ДЕЙСТВУЕТ. И НЕ БЕЗРЕЗУЛЬТАТНО.

ОХРАНА общественного порядка на улицах и общественных местах города, защита граждан от преступных посягательств, раскрытие преступлений по «горячим следам» — основная деятельность батальона патрульно-постовой службы УВД.

Машины с крупной надписью «ППС» можно встретить повсюду в самых неожиданных местах. Каковы результаты работы этой службы, говорят итоговые цифры первого квартала текущего года.

ОТРАДНО отметить, что впервые за последние пять лет наметилась стабилизация оперативной обстановки на улицах города, снижается количество совершенных преступлений. Пока это хорошо заметно в сравнении. Так, если в январе 1993 года зарегистрировано 96 преступлений, то в январе 1994 года — 88.

— С чем это связано? — закономерный вопрос командиру патрульно-постовой службы Николаю Николаевичу Василевскому.

— Согласно нашему анализу снижение преступности на улицах произошло в связи с увеличением плотности нарядов, своевременным заменением работы патрульных нарядов, — ответил он. — Активнее стали работать все подразделения милиции, было проведено 17 специальных мероприятий, направленных на стабилизацию оперативной обстановки в городе.

Возросла административная практика: за различные правонарушения в течение квартала составлено 1603 протокола. За этот же период прошлого года — 433. По «горячим следам» сотрудниками ППС

раскрыто 49 преступлений, задержано по подозрению в совершении преступлений 69 человек. Раскрытие преступлений зачастую связано с риском для жизни. Не раз в таких условиях приходилось работать капитану милиции С. Дымову, прапорщику М. Левушкину, сержантам О. Руденко и Н. Ермачеву, младшему сержанту А. Матяж, рядовым А. Харковичу, И. Носову, С. Субботину и другим.

Наступает летний период. Прибавится работы. Основной вид совершаемых преступлений в это время — угоны автотранспорта. Нередко сами владельцы автомашин провоцируют на это — бросают машины без присмотра. — Как же с этим бороться? — еще один вопрос Н. Василевскому. — Ведь эдак весь ваш штат и все ГАИ только и должны будут заниматься розыском машин безалаберных хозяев?

— В настоящее время батальон ППС совместно с госавтоинспекцией проводят спецмероприятия. И результат уже есть. Думаю, что рост данного вида преступлений можно сократить с условием, если владельцы автотранспорта послушают совета

и сами обеспечат максимальную безопасность своих машин. Нерадивость обходится дорого. Условно в городе есть. Практически в каждом микрорайоне есть две-три автостоянки...

Но кадровый вопрос — самый больной.

Дело обстоит так. В начале текущего года в штат батальона введен взвод быстрого реагирования численностью двадцать семь человек. Некомплект составляет почти половину штата — двадцать четыре сотрудника, из них — два офицера. Кандидатами в органы МВД, в основном, являются молодые ребята, демобилизовавшиеся из рядов российской армии. Планируется, что в первом полугодии батальон будет укомплектован. И очень хотелось бы, чтобы работали там наши местные парни.

— Пользуясь возможностью, — сказал Н. Василевский, — хочу сообщить, что всем, желающим проходить службу в батальоне ППС, необходимо обратиться по адресу: улица Комсомольская, 47. Телефон отдела кадров 5-77-72. Кстати, по этому же адресу могут обратиться и все, желающие работать в общественных формированиях, дружине.

Но не все так гладко в батальоне ППС: укомплектовал кадры, убедил владельцев автотранспорта в необходимости собственной защиты, настроил личный состав на безпродыхную активную ра-

боту и все пойдет, как по маслу: легко и просто, без риска и неожиданностей. Ах нет. Давно уже назрел вопрос материально-технического обеспечения. В батальоне нет автомашин с повышенной проходимостью. А как порою они необходимы для задержания лиц, совершивших преступления и использующих при этом транспорт, далеко не равнозначный милиционерскому. Как нужны они именно правоохранительным органам при стихийных бедствиях, при проведении спецмероприятий, при охране общественного порядка. И вопрос этот перед администрацией города возникает не впервые. Десяток автомашин данного класса были бы использованы в БППС по своему назначению.

Знаю, что кто-то скажет (и это будет обязательно), все им дай и дай: рации, машины, высокую зарплату, квартиру. И все же, по моему глубокому убеждению — не как работника газеты, знакомого с системой правоохраны, а как жителя города, считаю, что, не обеспечив необходимым все социальные структуры, мы никогда не выйдем на уровень жизни стран, которые считаем цивилизованными и развитыми, не добьемся больших успехов для нормального существования.

На сегодняшний день есть все предпосылки снизить уровень преступности на улицах и в общественных местах города. И чтобы там ни говорили — она снижается. На это ориентирован в настоящее время весь личный состав батальона патрульно-постовой службы. Нужно еще совсем немного — мужественные и добросовестные кадры и помощь в техническом оснащении. Мы должны спать и жить спокойно.

О. АРХИПОВА.

● Милосердие

Дом настоящих мастеров

ДОМ инвалидов труда — пока единственное учреждение, где умелыми руками могут добыть небольшие деньги для своего выживания люди, пораженные недугом. 50 человек нашли себе работу под крышей небольшого помещения.

— Нам сегодня не сладко, — рассказывает директор Александр Васильевич Гайдук. — Большие и маленькие проблемы сдерживают развитие нашего предприятия. А главная беда — дефицит средств. Вероятно, нам бы не выжить, если бы не помогли. Так, АО «БАМР» посочувствовало в приобретении мебели для салона парикмахерской. Фабрика трикотажных перчаток «Ритм» передала швейному цеху две машинки. Оказывает посильную поддержку управление социальной защиты и общество инвалидов, хотя рассчитывать на их постоянную опеку не приходится — у них своих забот полон рот. У нас есть несколько действующих подразделений, которые дают возможность скромно существовать. Доходы невелики, но их съедают беспощадные налоги, инфляция.

35-65 тысяч — такова зарплата у мастеров высокой квалификации. Это уже о многом говорит.

У директора, как говорится, голова пухнет от проблем. В настоящее время, к примеру, озабочен он тем, что протекает крыша, вышли из строя трубы отопления...

И все же Александр Васильевич не унывает. Несмотря на трудности, подвижки к лучшему есть. Открыт филиал обувной мастерской в микрорайоне ДМУ. Недавно в Доме инвалидов открыли магазин, обменный пункт одежды, где малоимущие могут приобрести необходимые вещи. Помогает коллективу удержаться на плаву добросовестный труд мастеров-надомников.

За свое недолгое существование Дом инвалидов труда произвел услуг на миллион рублей.

Очень важно и то, что здесь инвалиды могут приобщиться немало хороших специальностей — электрика, токаря, швеи, слесаря, делопроизводителя...

В этом коллективе много настоящих тружеников — это мастера обувного и швейного цехов И. Федотов, В. Миллер, Е. Недбайло, фотограф Е. Бойко, надомники В. Величко, О. Лесная, парикмахер О. Зарушкова.

...На первом этаже здания недавно разместилась коммерческая фирма.

— Поладим ли? — в глазах Александра Васильевича тревога. — Если нет, тогда конец — мы не конкуренты...

Хочется, чтобы этого не случилось.

Г. РОМАНОВСКИЙ.

ПРОВЕРЬТЕ ПРАВИЛЬНОСТЬ ОФОРМЛЕНИЯ АБОНЕМЕНТА

На абонементах должен быть проставлен отпечаток кассовой машины.

При оформлении подписки (переадресовки) без кассовой машины на абонементах проставляется отпечаток календарного штампа отделения связи. В этом случае абонемента выдает подписчику с квитанцией об оплате стоимости подписки (переадресовки).

Для оформления подписки на газету или журнал, а также для переадресования издания бланк абонемента с доставочной карточкой заполняется подписчиком чернилами, разборчиво, без сокращения, в соответствии с условиями, изложенными в каталогах Роспечати.

Заполнение месячных клеток при переадресовании издания, а также клетки «ПВ МЕСТО» производится работниками предприятий связи и Роспечати.

● Под контроль «НР»

ШКОЛА НУЖНА. ЗНАЧИТ, ДОЛЖНА БЫТЬ.

О ПРОБЛЕМАХ строительства школы на мысу Астафьева наша газета уже писала. Как ни ждали жители этого района сдачи учебного заведения к прошлогоднему первому сентября, звонок так и не прозвучал. Ребяшки заканчивают очередной класс в других районах города и надеются, что уж этой осенью они будут учиться рядом с домом. Случится ли это, как обстоят строительные дела на крайне нужном людям объекте, наш корреспондент попросил расказать заведующую отделом строительства администрации города Людмилу Борисовну МЕТЕЛКИНУ.

— Людмила Борисовна, кто занимается сейчас строительством этой школы?

— Заказчиком являлось и пока таковым остается АО «ЖБФ», финансирование данного объекта осуществляет администрация города.

— В прошлом году, помнится, после отказа от услуг китайских рабочих, работы на корпусах приостановились. А как обстоят дела сейчас?

— Подрядчик, ТОО «Стройиндустрия», под руководством А. Колодина и не бросал там работы. Другое дело, что средств и сил ни у них, ни у города не хватало. После того, как китайские рабочие покинули объект, мы заключили контракт с корейской фирмой «Рыграда» из Пхеньяна на продолжение строительства. Оттуда прибыли 24 специалиста по отделочным работам и сейчас трудятся так, что только успевай

обеспечивать их материалами.

— Но почему же при таком усердии до сих пор не сдан даже главный корпус?

— Причины в том, что внутренние сантехнические работы по первому блоку выполнили только к зиме. В феврале осуществили врезку в систему отопления. Отделку помещений в таких условиях производить было нельзя. В настоящее время работы ведутся.

— Так будет ли сдана школа к началу нового учебного года? И если нет, то почему?

— Приложим все усилия для сдачи. Дело тормозит очень напряженное положение с финансами. Средства приходится изыскивать из горю бюджета. Краевая администрация, ссылаясь на наличие российского бюджетного кредита, не выделила Находке капвложения на первый квартал. В настоящее время утверждается бюджет города на 1994 год. Надеемся получить из него хоть часть средств на строительные дела.

— И какой же выход из создавшегося положения?

— Будем изыскивать средства и обязательно доводить стройку до конца.

Интервью провела
Р. НИКУЛИНА.

ОТ РЕДАКЦИИ. Строительство данной школы наша газета берет под свой контроль, и мы будем регулярно сообщать читателям, как продвигаются там дела.

«Г У Д В И Л Л»

работает с приватизационными счетами граждан.

Телефон 4-63-05.

Общеобразовательная «Школа Плюс» с эстетическим и языковым уклоном объявляет дополнительный набор на 1994-95 учебный год в 9 класс девочек, имеющих начальное музыкальное или художественное образование. Встреча с желающими принять участие в конкурсе — 19 мая с 16 до 18 часов по адресу: ул. Спортивная, 17, «Школа Плюс», т. 2-11-70.

Н 730 НАХОДКИНСКАЯ ОРГАНИЗАЦИЯ «ЗНАНИЕ» объявляет набор на ускоренные курсы:
— классический лечебный массаж;
— домашний парикмахер;
— домашняя медсестра.
По окончании выдается свидетельство. Запись по адресу: ул. Школьная, 4 с 10 до 12 и с 15 до 17 час.
Тел. 4-72-35, 4-31-17.

Н 738 Фирма ИЧП «ЖИГУЛИ-СЕРВИС» г. Находки ликвидируется. Претензии принимаются в течение месяца со дня опубликования объявления.

Если у вас есть одна или две телефонные пары, а сотрудников гораздо больше, обращайтесь к нам. Мы вас избавим от лишней суеты, установив МНИИ АТС.
А также есть в продаже радиотелефоны, видеоплееры, видеоматрицы и моноблок.
Требуется бухгалтер.
Наш конт. тел. 4-12-19 ежедневно.

«ИНТУРИСТ-НАХОДКА» предлагает:
— круизы из Находки (Владивостока) — ПУСАН, регулярно;
— ЯПОНИЯ с 11 мая и в июне для туристов, имеющих визы на Японию.
Авиатуры из Хабаровска — Арабские Эмираты, Таиланд, Сингапур, Малайзия, США (Сиэтл и Сан-Франциско) на матч чемпионата мира по футболу. 4-дневный авиатур из Владивостока в Сеул с 14, 18 и 22 мая.
У нас вы можете выбрать тур во многие страны Европы и Азии.
Наш адрес: Находкинский пр., 11. Тел. 4-59-85.

ПРИГЛАШАЕМ ГРАЖДАН ГОРОДА, сторонников движения «Выбор России», принять участие в собрании по вопросу организации партии «Выбор России», которое состоится 14 мая с. г. в 11 час. в актовом зале здания бывшего городского Совета — Находкинский пр., 14.
Инициативная группа.

Н 656 ОРГАНИЗАЦИЯ производит срочный ремонт холодильников на дому. Качество ремонта и обслуживание гарантируем.
Обращаться: ул. Постышева, 13. Тел. 4-03-34.

Компания «БАНКОВСКИЕ КОМПЬЮТЕРНЫЕ СИСТЕМЫ» предлагает:
банковское оборудование; компьютеры; защитные экраны, принтеры и картриджи к ним; дискеты 5,25 и 3,5; машинки для счета денег, пишущие машинки «Оливетти» и картриджи к ним; множительные аппараты «CANON» и порошок к ним.
Обращаться: ул. Спортивная, 6, 5 этаж, 518 комната, конт. тел. 2-52-32; во Владивостоке: Народный проспект, 4, тел. 25-49-47.

Н 739 ОРГАНИЗАЦИЯ реализует рукавицы х/б 4 видов, электроды, спецодежду, кресла, стулья офисные. Изготавливает зеркала. ПРИНИМАЕТ заказы на поставку бульдозеров ДЗ-171-01 на базе трактора Т-170 с навесным и рыхлительным оборудованием. По ценам ниже заводских, а также принимаются заказы на поставку меди.
Тел. 2-50-10.

Н 720 МАГАЗИН принимает на реализацию продовольственные товары.
Тел. 5-63-67.

Н 737 ИЧП «Георгий» ликвидировано с 18 апреля 1994 г.

Н 740 ПИВО из Германии со склада в Находке оптом по низким ценам.
Тел. 4-71-41, 4-12-52.

АДРЕС РЕДАКЦИИ: 692900, г. Находка, ГСП, Находкинский проспект, 18.
Газета выходит по вторникам, средам, четвергам, субботам (двойной номер).

МЕЖДУНАРОДНАЯ ТОРГОВО-ЭКОНОМИЧЕСКАЯ ЯРМАРКА В ХАРБИНЕ!

Приглашаются представители внешнеэкономических, совместных, научно-исследовательских, сельскохозяйственных и других предприятий.
ЭТО ШАНС ЗАВЯЗАТЬ ДЕЛОВОЕ ЗНАКОМСТВО, ЗАКЛЮЧИТЬ ДОГОВОР, ЗАЯВИТЬ О СЕБЕ НА МИРОВОМ РЫНКЕ!
Обращаться: Находкинское бюро путешествий, ул. Пограничная, 28; т. 5-92-90, 5-87-57.

ОБЕСПЕЧИМ БУДУЩЕЕ ДЕТЯМ. ИНФЛЯЦИЯ СЪЕДАЕТ ВСЕ, А ЭТО ОСТАЕТСЯ.

Организация поможет Вам приобрести для строительства коттеджей, дач, гаражей:
— плиты пустотные;
— фундаментные блоки;
— перемычки;
— керамзитобетонные блоки, размер 180x180x360;
— бетон, раствор, все в ассортименте.
Предлагаем комплекты железобетонных изделий на коттеджи и проектную документацию к ним, общая площадь 131—188 кв. м, 4—5 комнатные, гараж, сауна.
Заключаем договора на продажу квартир в Северном м-не, срок сдачи дома — осень 1994 года.
Контактный телефон 4-96-84, 4-85-15.

Акционерная страховая компания «АКФЕС—НАХОДКА» извещает всех заинтересованных лиц о том, что уставный фонд компании увеличен до 300 миллионов рублей.
Здесь же на конкурсной основе принимаются: юрист, бухгалтер, страховые агенты.
Обращаться: ул. Пограничная, 10а; т. 5-81-95.

ДВОРЕЦ КУЛЬТУРЫ МОРЯКОВ приглашает жителей города на ЦИРКОВОЕ ШОУ 14 мая в 14 и 19 час.

Н 748 СП «ДЖИДОША» производит ремонт автомобилей, осуществляет поставку любого интересующего товара и оборудования из стран — Японии, Тайваня, Ю. Кореи.
Адрес: ПСРЗ, 3 цех. Тел. 2-01-85.

Н 713 Изготовление печатей и штампов.
Тел. 2-73-01. Компания «Мараг Лтд».

ТОО «ВОСТОКАВТОСЕРВИС» (бывшая СТО ВАЗ в порту Восточном) ПРОДОЛЖАЕТ оптово-розничную продажу двигателей:
VAZ-2101 по цене 1 млн руб.;
VAZ-2105 по цене 1 млн 250 тыс. руб.;
VAZ-21011 по цене 1 млн 300 тыс. руб.
При оптовой покупке цены снижаются до 15 процентов (в зависимости от партии).
РЕАЛИЗУЕТ: — автосамосвалы КАМАЗ-55111 со склада в Находке;
— автомобили японского производства с предпродажной подготовкой 1986—1987 гг. выпуска.
Цены ниже рыночных;
— бензовоз-топливозаправщик МАЗ-500 емкостью 8 куб. м;
— автомобили (новые) VAZ-21063, 2107, 21043, 2121 «Нива».
Оформление документов на приобретенные автомобили на месте.
РАБОТАЕТ АВТОМАГАЗИН. В продаже имеются автозапчасти в широком ассортименте.
ПРОИЗВОДИТ: — ремонт и техническое обслуживание автомобилей;
— регулировку развала схождения колес;
— мойку автомобилей и двигателей;
СДАЕТ В АРЕНДУ оборудование (оборудование японское) шиномонтажную и малярную мастерские.
ПРИГЛАШАЕТ НА РАБОТУ квалифицированных специалистов:
— автослесарей;
— маляров (по покраске автомашин);
— жестянщиков-кузовщиков;
— шиномонтажников-балансировщиков колес;
— регулировщиков развала схождения колес;
— шоферов-продавцов.
РЕЖИМ РАБОТЫ, ФОРМА СОТРУДНИЧЕСТВА И ОПЛАТА ТРУДА — ПО ДОГОВОРЕННОСТИ.
Обращаться: пос. Врангель, ул. Внутривортовая, ГПТУ. Тел.: 52-1-94, 52-2-67.



ПОЗДРАВЛЯЕМ!

Уважаемую Людмилу Васильевну МИШУКОВУ. У вас сегодня юбилей, большая дата — день рождения. И мы от имени коллег свои приносим поздравления. Хотим мы все Вам пожелать, совет всем не новый, — старайтесь вовсе не стареть, и быть всегда здоровой.
Коллектив АО «Находкапроект».

Анатолия Петровна ГРЕВЦОВА с юбилеем. Крепкого здоровья, быть с удачей в ладу, от души желаем счастья много дней в году.
Рая, Ирина, бабушка.

ВСЕ
ОБЕЩАЮТ,МЫ
ВЫПОЛНЯЕМ

Промежуточный дивиденд по акциям АО «МАНЬЧЖУРИЯ» — 600 проц. от номинала, что составляет 1200 проц. годовых. По итогам финансового года планируется двукратное увеличение промежуточных дивидендов. Мы не OLBI, которое обещает, мы — «МАНЬЧЖУРИЯ», которая платит. За нашими дивидендами не нужно ехать в Москву. Акции II выпуска за рубли и ваучеры вы можете приобрести по адресам: Находкинский пр., 20, магазин «Татьяна»; Находкинский пр., 104, парикмахерская «Чарли», ост. «Гагарина».
СОЛНЦЕ ВСТАЕТ НА ВОСТОКЕ!

УВАЖАЕМЫЕ НАХОДКИНЦЫ!

Редакция газеты «Находкинский рабочий» имеет возможность выполнять посреднические услуги по размещению рекламы в газете Партизанского района «ЗОЛОТАЯ ДОЛИНА», которую выписывают жители всех 25 сел района. Оплата (наличными) в редакции «Находкинский рабочий». Цена одного знака 60 руб. плюс 10 процентов за посреднические услуги.
Обращайтесь в «НР», вам не нужно будет ехать в райцентр, чтобы дать объявление в газете «Золотая Долина».

Российская дальневосточная трансрегиональная фирма «СОЛВО» приглашает на постоянную работу: каменщиков, плотников, бетонщиков — 3—5 разрядов; монтажников, газосварщиков — 4—5 разрядов; кровельщиков для сезонных работ; транспортных рабочих; водителя автосамосвала марки «КРАЗ»; крановщика на кран РДК-16 т; крановщика крана марки «К-162».
Оплата труда по договоренности.
С предложениями обращаться по адресу: г. Находка, ул. Комсомольская, 36а, с 8 до 16 час. Тел. 4-75-77, 4-59-66.

ОРГАНИЗАЦИИ требуется водитель на микроавтобус.
Обращаться в рабочее время по адресу: ул. Заволская, 24. Тел. 5-98-04.

АО «ПРИМОРРЕМРЫБФЛОТ» срочно требуется машинист железнодорожного крана для работы на кран-грейфере. Можно по совместительству.
Обращаться в отдел кадров. Ост. автобуса «Моручилище».

ОРГАНИЗАЦИИ ТРЕБУЮТСЯ разнорабочие, сторож-пенсияер и электрик. Обращаться по тел. 5-88-49 в рабочее время.

Администрация АО ПМП, профсоюзный комитет, совет ветеранов и совет старших механиков с глубоким прискорбием сообщают, что 10 мая 1994 г. после тяжелой и продолжительной болезни умер ветеран парокходства

ТИТОВ

Виктор Филиппович,

и выражают искреннее соболезнование родным и близким покойного.

Коллектив МП «Северный-2» выражает соболезнование заместителю председателя комитета по управлению имуществом г. Находки Надежде Николаевне Мухиной по поводу смерти ее матери
КУЗИНОЙ
Елизаветы Николаевны.

Главный редактор А. И. ТАБАЧКОВ.

ТЕЛЕФОНЫ: зам. редактора — 4-70-05, ответственный секретарь — 4-66-81, отдел экономики — 4-72-46, 4-32-30, отдел писем — 4-27-35, бухгалтерия — 5-66-25, отдел рекламы и объявлений — 4-72-09.

Отпечатано в типографии № 2. Тираж 26000. Зак. 2546. Инд. 53410.
Объем 1 п. л. Печать выскокая. Печатник С. Пискун.